

院士北湖植桂树 博物馆里话信阳

信阳消息(见习记者 李秋艳)10月20日上午,来自全国各地的十几名院士放下笔头,拿起铁锹,拎着水桶在北湖畔栽起了桂花树,给风光秀丽的北湖添加了一道独特的人文风景。

中国电力科学研究院周孝信院士乐呵呵地对记者说,植树很有意思,这次义务植树活动对于北湖风景区的环境美化、生态保护将会产生积极的影

响,听说信阳市政府要在这里打造一个“院士城”,我觉得这样很好,为北湖景区注入了人文气息,这跟信阳一直提出的文化旅游正好相符。

栽树结束,工作人员给每位院士发了一块心形的“心连心”吊牌,在每位院士亲自栽下的树上也挂有同样的吊牌。

放下了铁锹与水桶,院士们来到我市博物馆参观。在各个展

厅里,院士们不时地对导游提出这样那样的问题,对于第一次来信阳的他们来说,信阳的历史也因为陌生而显得神秘。

来自浙江的中科院物理研究所沈保根院士在一张“天下根亲·平面展线图”前感叹道,我是今天来到了这个博物馆才知道原来自己的根也在这里,这次信阳之行对我来说更像是寻根之行啊!现在这里有了高铁,交通便利,我们

应该把科技、文化引进来,同时加大宣传力度,把历史、山水、根亲文化和茶文化宣传出去,把特色产业产业发展起来,相信信阳的未来一定会更好。

领略了南湾与北湖景区的美景,亲手栽下一棵挂着自己名字的桂花树,再去博物馆里读一下信阳的历史,这个上午院士们虽然行程匆忙,但活动内容却丰富多彩意义非凡。

情暖金秋 重阳义诊

专家呼吁:家人和社会要共同关注老年人的健康

信阳消息(记者 曹政 通讯员 任辉)弘扬传统美德,关爱老年健康。近日,在一年一度的重阳节即将来临之际,解放军第154中心医院新型流动体检车连同12名专家和医护人员来到了平桥区工业园,为80多名60岁以上老人免费进行了体检和义诊。

在体检活动的现场,该院医疗专家依次为老人们进行了血压、B超、心电图等多项检查,详细解答了老人们的健康问题,并为他们建立了健康档案。据悉,解放军第154中心医院十分关注老区人民的健康问题,此次重阳节义诊,就是其10月份惠民活动的一大举措。体检中发现,由于当地大部分老年人的子女们长期在外务工,在农忙季节只好从事重体力劳动,加之平时生活饮食不当,健康隐患日趋严重,普遍患有不同程度的腰肌劳损、骨质增生、脂肪肝和高血压等疾病。参加为老人体检义诊活动的该院神经内科主任、博士陈忠义呼吁:“家人和社会要共同关注老年人的健康。”



今冬征兵工作开始后,为了将高学历高素质兵源输送到部队,市征兵办通过发放征兵宣传挂图、制作征兵宣传动漫、请优秀士兵到大学院校现身说法、面向社会征集优秀征兵宣传口号等多种方式,不断扩大征兵宣传范围,掀起了今冬征兵宣传的高潮,进一步激发了适龄青年报名的积极性。图为即将提干的信阳籍大学生士兵许立新受邀回校和大学生们进行体会交流。 孙明江 冷鹏 摄

信阳市中级法院

网络中心机房整改工程圆满完成

信阳消息(梁大鹏)近年,信阳市中级人民法院在不断加强自身软实力的同时,十分注重信息技术硬件设施的基础建设工作。针对该院网络中心机房建设时间长,线路老化严重,供电设备不足,安全设施不够完善等突出问题,该院利用“十一”节假日和周末期间对老机房进行集中整改。

为了确保整改任务顺利实施,该院专门召集相关技术人员召开机房整改前期会议,并制订周密计划,做足充分准备。相关工作人员假日期间一直坚守施工现场,实时跟进并督促网络、消防、装修改造,按照工程进度表在既定时间内完成各项工作任务。同时,积极协调通信运营商、设备厂商做好线路设施调配及试运行工作。

在各部门的通力配合下,该院如期完成了中心机房整改工作。目前,该院中心机房网络、语音设备运行正常。市中级人民法院相关负责人称,此次中心机房改造,不仅确保了中心机房设施运行环境的安全,同时也为法院的审判管理、视频会议、电子邮件等系统的稳定运行提供了保障,并为今后计算机网络系统的发展奠定了坚实的基础。

信阳供电公司

首次使用新型接地极着色装置

信阳消息(蔡桂民 许雯雯)近日,信阳供电公司检修人员对220千伏信阳变电站全站接地极进行重新着色。据悉,本次施工使用了一种新型的接地极着色装置。

据了解,这是信阳供电公司首次使用这种新型的接地极着色装置,该装置不仅节省了大量的人力物力,并且大大缩短了施工时间,有效地提高了工作效率。目前,该装置已向国家知识产权局申请了专利。

喜迎十八大 欢度重阳节

我市迎“十八大”庆“重阳节”系列活动开幕

“豫南人才网第一届人才博览会”

本周末将举行

信阳消息(记者 谭台剑波)记者昨日从有关部门了解到,为满足我市开发战略中对各类人才的强劲需求,信阳市人力资源市场拟定于10月26日~28日在百花会展中心举办“豫南人才网第一届人才博览会”。

据悉,本届人才博览会立足“豫南”,面向全国,以我市各类企业为载体,通过市场化配置,为我市开发战略所需人才招聘提供专业服务。本次大会除人才交流外,还将开展高校生源展示、企业与人才互动等专题活动。

有关人士称,本届人才博览会将是一次规模最大、企业参与最多的人才招聘盛会。本届博览会举办时间为10月26日~28日早9:00-16:00(中午不休息),地点在信阳百花会展中心室外广场。

信阳消息(见习记者 吴楠刘方)昨日,由信阳市体育局、市委老干部局和市老年人文化体育协会共同举办的信阳市老年人喜迎“十八大”欢度“重阳节”系列活动开幕式在浉河公园隆重举行。

10月22日早上,虽然天气比较冷,但是参加演出的老年同志们却兴致勃勃。开幕式现场,记者采访了刚表演完舞龙的陈洪文老人,他热情地对记者说:

“我们参加舞龙表演的男士基本上都有六七十岁了,女士稍年轻一点的也有50多岁了。这个节目我们排练了一个多月,所有人都特别用心。我今年67岁了,没有共产党就没有新中国,是党让我们富裕起来,也是党让我们能够这么开心地安度晚年。现在党的十八大就要召开了,借着重阳节的节日,我们当然要为党献上祝福的歌舞。”

59岁的陈云兰老人说:“重阳节是老人节,是我们自己的节日,我们唱歌跳舞庆祝节日,但同时我们也要牢记是党带领各族人民使国家稳定发展,才为我们提供了这个平台。所以我也要为党献上赞歌。”

据了解,此次我市喜迎“十八大”欢度“重阳节”系列活动,内容包括门球、钓鱼、健身秧歌、爬山等十余项有益于老年人身心健康的比赛活

动,广大老年朋友将身体力行,用自己的实际行动向党的十八大献礼。

广泛开展科学文明、健康有益的老年人文体活动,让老年人幸福地安度晚年是社会文明进步的标志。近年来,我市老年人文体活动开展得丰富多彩、有声有色,充分展现了广大老年朋友“老有所学、老有所为、老有所乐”的良好精神风貌,成为我市开展全民健身的一道亮丽风景线。

交房公告

由信阳中远房地产开发有限公司开发的茗阳天下3期山立方309#、310#、311#、312#、313#、315#、316#、319#号楼现已通过验收,具备交付使用条件,按照合同约定,将于2012年10月31日如期交付使用。具体事项如下:

一、交房时间:10月31日-11月4日(凡在此时间内收房的业主均可领取精美礼品

一份)

二、交房地点:茗阳天下二区会所

三、交房应缴款项:购房余款、公共维修基金、相关物业管理费用。

四、交房应携带资料:身份证原件及复印件壹份、《商品房购销合同》原件、已交款项收据及发票、业主及家庭成员一寸免冠照片(各

2张)。如果您事务繁忙不能按时前来办理,可委托他人代办收房手续,受托人应带好本人身份证原件和业主的授权委托书以及相关资料,在上述时间前来办理收房手续。

若有不明事宜,请咨询相关电话(售楼处咨询电话:0376-6159999,物业公司咨询电话:0376-6386708)。

欢迎回家!

信阳中远房地产开发有限公司

信阳茗馨物业管理服务有限公司

2012年10月20日